



# 全面备战 俄否认“秀肌肉”

普京突击检查中央军区 该军区已进入全面战备状态 俄称此举旨在检验军队战备能力

俄罗斯国防部9月7日说，俄罗斯总统兼武装力量最高统帅普京当天下令对中央军区进行突击检查，这一军区部队及相关军事力量自7日起进入全面战备状态。当天，俄罗斯国防部国际军事合作总局局长科舍廖夫表示，俄武装力量突击检查旨在检验军队战备能力，不对任何邻国构成威胁。

## 突击检查

### 俄中央军区进入全面战备状态

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古7日在俄罗斯国家防御指挥中心参加一场国防部领导人员高级会议，宣布上述消息。绍伊古说：“根据普京的命令，中央军区部队、部分其他军区空军、空降兵部队及航空运输部队自莫斯科时间9时30分（北京时间14时30分）起进入全面战备状态。”

俄罗斯中央军区包括伏尔加河沿岸、乌拉尔山地区、西伯利亚以及北部部分地区，司令部总部位于叶卡捷琳堡。俄共设有四大军区，其他三大军区分别为西部军区、东部军区和南部军区。

根据绍伊古的说法，在这轮突击检查中，中央军区等相关部队将举行多场演习，以检验战备状态。他说：“我们将检验伞兵的作战能力，包括远距离派遣时的作战能力以及降落至不明区域的能力。”

除中央军区外，普京还下令对一些后方部门和地方政府进行突击检查。对此，绍伊古解释说，这是为“检验这些部门在战时能否各司其职”。绍伊古表示，中央军区全面战备状态将持续至9月12日。

## 俄方回应

### 战备检查与国际形势变化无关

今年以来，俄罗斯武装力量已多次举行突击战备检查，其中，3月举行的针对俄北方舰队、西部军区部队、空降部队的突击检查备受外界关注。

对此，俄国防部副部长阿纳托利·安东诺夫表示，俄武装力量突击战备检查不是为了“秀肌肉”和“以武力相威胁”，而是提高俄军战备能力的必要和有效途径。

科舍廖夫当天在对外国驻俄武官的通气会上介绍了7日开始的俄中央军区突击检查的相关情况。他说，俄国防部就此次突击检查举行通气会完全是出于善意，因为根据国际上的规定，俄方没有义务举行类似通气会，“我们希望外国驻俄武官能够了解我们举行这类活动的目的”。

俄武装力量总参谋部作战总局局长卡尔塔波洛夫说，此次中央军区突击检查的目的之一是筹备“中央-2015”战略演习，与世界军事和政治形势变化无关。此次突击检查从7日开始，将持续到本月12日，动用约9.5万名军人、约7000件各类武器装备和约170架飞机。“中央-2015”战略演习将于本月14日拉开序幕。

据新华社

## 科学家发现最遥远星系

美国天文学家最近观测到一个距离地球约132亿光年的星系，这是迄今已知距地球最遥远的星系。

据美国加州理工学院近日发布的消息，美国哈勃望远镜和斯皮策太空望远镜首先拍摄到这个名为EGS8p7的星系，研究人员此后利用夏威夷凯克天文台的MOSFIRE红外光谱仪确定其红移值为8.68，而此前最遥远星系的红移值是7.73。

研究人员认为，EGS8p7之所以异常明亮，一个可能的原因是它由一些极其炙热的恒星组成。此外，该星系诞生于宇宙大爆炸6亿年后，这为研究早期宇宙中星系的形成提供新线索。

据新华社

## 泰多地居民目击天降火球



泰国《曼谷邮报》报道，泰国曼谷北部9月7日天降不明火球并发生爆炸，多地居民目击。此消息也引发了有关坠机等猜测。天文学家称，这应该是陨石坠落地球燃烧的现象，但也不排除是太空垃圾。事件中没有人受伤。

报道称，巨大且明亮的火球在上午8时40分左右在曼谷上空划过，天空留下烟雾的踪迹久久未散去。有目击者称在呵叻府和北碧府也看到同样景象。30岁的工程师波贾伊驾车上班时，行车记录仪拍下的情景。他说：“它很快落下并带着强光。我经常在晚上看到流星，但从没见过这种情况。”

曼谷一家电台引述天文专家的说法，称火球最大可能是流星穿越大气层坠落到地球。不过，根据太空网站satview.org透露，编号“40459U”的太空垃圾“Flock1B-11”，当时正从太空降落到地球。民众看到的火球很可能就是这块太空垃圾。

据《法制晚报》

## 无对手 安倍连任日本自民党总裁

如无意外，将顺利进入下一个首相任期

日本执政党自民党9月8日上午发布总裁选举公告宣布，因没有竞争对手，该党现任总裁安倍晋三在选举中不经投票直接当选，连任自民党总裁。如无意外，他将顺利进入下一个首相任期。

自民党总裁选举管理委员会于当地时间上午8时开始受理竞选申请，在半个小时的申请时间内，仅有安倍晋三一人登记竞选。由于无人竞争，选举省略投票过程，安倍直接当选，连任总裁。此次选举令安倍成为2001年以来首位不经投票实现连任的自民党总裁。

近日，自民党各大派阀悉数宣布支持安倍连任，地方创生担当大臣石破茂等潜在对手纷纷弃选。选举开始前，安倍连任几成定局。原计划于8日晚些时候举行的参选人联合记者会也

被取消。

自民党公关部门人士接受记者电话采访时表示，自民党将择日举行国会参众两院议员全体会议，正式宣布安倍连任。其新一届任期将至2018年9月。

日本共同社的分析说，随着总裁选举平稳落幕，自民党下周将在参议院强行表决安保法案。此外，安倍还考虑于10月改组内阁及调整自民党内人事。

日本自民党总裁选举每三年举行一次，由该党国会议员和党员投票产生。安倍晋三于2012年9月26日当选总裁，并于当年底自民党赢得国会众议院选举后，以总裁身份出任日本首相。安倍现任的自民党总裁任期将于今年9月30日结束。

据新华社



南苑月饼携手“天一港供应链”  
实现微订购、微销售、微配送、微点评  
尽在指尖轻松完成

### 2015南苑月饼新品录

品名	原价	团购价
花色月饼	168 元/盒	126 元/盒
古方黑糖饼	168 元/盒	128 元/盒
白莲蓉蛋黄月饼	178 元/盒	136 元/盒
纯素 - 苏式月饼	198 元/盒	158 元/盒
纯手工月饼	358 元/盒	268 元/盒

